

TWŁ.DP.241.6.626.2020

**Wykonawcy**  
uczestniczący w postępowaniu

*dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Przebudowę rozdzielni 15 kV wraz z układem SZR w stacji transformatorowej abonenckiej Teatru Wielkiego w Łodzi”, numer referencyjny sprawy: DP/PN/01/2020, ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 23 marca 2020 roku pod numerem 525975-N-2020*

W związku z nadesłanymi pytaniami dotyczącymi treści Specyfikacji istotnych warunków zamówienia (dalej SIWZ), na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2019 r. poz. 1843, dalej uPzp) Zamawiający wyjaśnia co następuje:

**Pytanie 1:** W związku z sytuacją panującą w kraju oraz wytycznymi dotyczącymi przemieszczania się, czy nadal obowiązuje złożenie oferty osobiście u Państwa w siedzibie oraz czy odbędzie się jawne otwarcie ofert wraz z uczestnictwem oferentów?

**Odpowiedź:** Odpowiadając na pytanie Wykonawcy Zamawiający informuje, że przeprowadzi otwarcie ofert poprzez transmisję online – adres transmisji zostanie podany najpóźniej do dnia 10 kwietnia 2020 r. na stronie [http://www.operalodz.com/Zamowienia\\_publiczne,30](http://www.operalodz.com/Zamowienia_publiczne,30) w zakładce dotyczącej przedmiotowego postępowania. Sposób składania ofert podany w SIWZ nie ulega zmianie. Ponadto Zamawiający modyfikuje treść Rozdziału 11 ust. 11 SIWZ i nadaje mu następujące brzmienie:

„Wykonawca winien zamieścić ofertę wraz ze wszystkimi załącznikami w trwale zamkniętych dwóch kopertach (wewnętrznej i zewnętrznej) opatrzonych danymi Wykonawcy (np. pieczęć nagłówkowa) oraz napisem: „Oferta – przebudowa rozdzielni 15 kV wraz z układem SZR w stacji transformatorowej abonenckiej Teatru Wielkiego w Łodzi, nr ref. DP/PN/01/2020”.

**Pytanie 2:** Proszę o informację czy Zamawiający uzna warunek rozdziału 4 punktu 2 za spełniony jeśli będzie posiadał środki finansowe w wysokości co najmniej 300 000,00 zł z uwzględnieniem konta VAT-owskiego?

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, że warunek określony w art. 22 ust. 1b pkt. 2 uPzp otrzymuje następujące brzmienie:

„Zamawiający uzna, że Wykonawca spełnia warunek określony w art. 22 ust. 1b, pkt 2 uPzp, jeżeli Wykonawca posiada środki finansowe lub zdolność kredytową umożliwiającą realizację przedmiotowego zamówienia w wysokości co najmniej 200 000,00 zł (dwieście tysięcy złotych).”

Ponadto Zamawiający informuje, że przy ocenie spełnienia przez Wykonawcę wyżej opisanego warunku udziału w postępowaniu nie uwzględni środków posiadanych przez Wykonawcę na koncie VAT-owskim.

#### **MODYFIKACJA TREŚCI SIWZ**

Działając w oparciu o art. 38 ust. 4 i 4a uPzp w związku z art. 38 ust. 1 pkt. 3 uPzp, niniejszym zawiadamiamy, że Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia **16 kwietnia 2020 roku**, godzina **10.00** - nowym terminem otwarcia ofert jest ten sam dzień co dzień składania ofert, przy czym otwarcie ofert nastąpi o godzinie **10.30**. Ostateczny termin wniesienia wadium upływa dnia **16 kwietnia 2020 roku**, godzina **10.00**. Stosowne Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia zostało zamieszczone przez Zamawiającego w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 3 kwietnia 2020 roku, a jego treść dostępna jest na stronie internetowej Zamawiającego.

  
DYREKTOR NACZELNY  
Teatru Wielkiego w Łodzi  
Dariusz Stachura